

我在“黑名单漂白培训班”的这个下午

(上接 A07 版)

■记者调查

听完刘兴国的故事，谁都明白这就是一场骗局。随后，今日女报/凤凰网记者在“百度”上输入“消除不良信用记录”、“征信处理”等关键词，很快就弹出十几条“消除不良记录加 QQ”字样的图片广告。这些广告称：“只要花钱就可以永久消除个人名下所有的信用卡逾期不良记录，一到两天内就可办理完成，还不用担心后续问题。”

记者通过 QQ 与一个自称能消除信用卡不良记录的中介联系。

银行：消除流程规范，“内部人员”无权处理

按这些所谓的消除不良信用记录的中介机构的说法，“银行内部人员”成了他们最终的解决指向。那么，是否真的有“内部人员”可帮忙消除逾期记录呢？

对此，中国人民银行长沙中心支行征信管理处工作人员告诉今日女报/凤凰网记者，个人征信不良记录就是个人在过去的信用交易中未能按时、足额偿还贷款，未

■提醒

既然内部人员没有权限处理信用“污点”，那网络或手机微信发布的花钱“漂白”的小广告到底可不可信呢？

对此，长沙长盛行房地产代理有限公司贷款经理陈明辉表示，如果用户发现自己信用卡出现了逾期还款，不要病急乱投医，因为小广告不可信，花钱“漂白”更不可能。

陈明辉介绍，个人征信系统客观、如实记录个人信用活动，是真实反映个人信用状况的历史数据，无论是报送数据的商业银行，还是负责管理和收集的征信中心，都无权更改或删除。这就说明了信用记录一旦形成是无法按照非正常程序修改的，那些广告的目的就是为了骗钱，不管他说的多么动听，宣扬有什

■建议

“生活中，这些情况容易出现不良记录：一是信用卡透支消费没有按时还款而产生逾期记录；二是按揭贷款没有按期还款而产生逾期记录；三是按揭贷款、消费贷款等贷款的利率上调后，仍按原金额支付“月供”而产生的欠息逾期；四是为第三方提供担保时，第三方没有按时偿还贷款而形成的逾期记录。”湖南金力律师事务所律师文余敏提

这些情况易出现“不良信用记录”

醒，但凡个人发生信用卡交易后，应该随时留意还款日期，加强与金融机构信贷员等有关业务人员的联系，按时归还贷款本息或信用卡透支额。同时，信用卡停用时，应及时办理相关注销手续。

至于身份证丢失导致身份信息被盗用，由此给当事人信用档案产生负面信用的问题。文余敏提醒，市民应妥善保管好各种有效身份

■链接

三种情况下的不良记录可申请删除

1、信息被人盗用、冒用引起的不良记录。比如信用卡丢失，被他人盗刷卡，由此上了不良信用记录。这种情况，用户可以向公安机关报案，挂失信用卡。一般银行都会开启调查。一旦确认信用卡逾期与用户无关，就会修改用户的不良信

用记录。

2、因年费引起的不良记录。因产生年费，而银行无告知的情况下，发生了逾期。用户是可以要求消除个人不良信用记录的。同时要保留好证据，产生年费的那期账单，可以打出来保留好。

3、因小额欠款、短时晚还造成不良记录。大部分银行都有小额容差容时服务，容差金额多在 10 元以内的零头，容时服务多在 3 天以内。如果因为这种情况而产生了不良信用记录，是可以要求银行撤销的。

(据《每日经济新闻》)

中介：有银行“内部人员”帮忙

还未等记者开口，对方就直接说：“想消除信用卡不良记录，只要提供你的身份证件、银行留存电话等个人信息，我们就可以通过银行内部人员进入个人征信系统，再以修改逾期记录保留时间的方式直接消除逾期还款记录。”

这些“专业”消除信用卡不良记录的中介均声称，以公司的名义向银行提出异议，异议申请成功后，他们便会把所有的逾期记录指向是银行失误造成的，然后由内部

人员帮忙消除逾期记录。

记者了解到，这些中介的要价各不相同，价格在 1000 元到 1 万元不等，委托前要预付一半定金，要求提供的材料包括身份证正反面复印件、姓名、电话等个人信息。至于消除时间，快的在 24 小时内，长的则要一周以上。

然而，当记者要求对方提供已经处理了的成功案例时，对方却将记者“拉黑”了。

拼团特惠

億昌花生酥牛轧糖 29.9 元

3 袋装



扫一扫 码上购

■资讯

湖南高院启动档案数字化工作——

当事人将可在任一法院查阅电子档案

今日女报/凤凰网讯 (通讯员 曾妍) “当事人和诉讼代理人通过认证后，可以选择任一法院查阅电子档案。”12月6日，记者在湖南省高级人民法院档案数字化加工项目签约暨启动仪式上了解到这一便民消息。

据悉，湖南高院将在合同签订后 4 个月内完成该院 2010 至 2015 年诉讼档案的数字化扫描工作，并实现扫描后的数字化成果与数字法院系统中的档案管理软件顺利对接，保证数字档案的正常利用，方便法院阅卷和当事人、律师阅卷。在 2017 年底前完成该院 1949 年以来的库藏档案的数字化，并启动新增档案的实时数字化，逐步建立全省三级法院联网的电子诉讼档案调阅查阅服务平台。

据介绍，湖南高院将于年内实现院内电子档案联网查阅，实现查阅功能延伸到每一个办案法官办公电脑，法官还可凭权限跨院查询当事人在其他法院的诉讼档案。在全省资源共享的基础上，建立三级法院联网的电子诉讼档案查阅服务平台，当事人和诉讼代理人通过认证后，可以选择任一法院查阅电子档案。全省各级法院将建立电子档案阅览室，逐步向公众开放查询。

省直妇工委：努力创建服务型妇女组织

今日女报/凤凰网讯 (通讯员 鲁琼) 评选十佳最佳巾帼之星、组织女干部参加廉政家庭活动、开展魅力女性故事分享会……12月2日，在湖南省直妇工委召开的省直单位妇女分工主任工作会议上，省委办公厅、省委组织部、省交通运输厅、省统计局等9个单位的妇委会负责人分享了本单位有特色、有亮点的工作经验，以及明年的工作设想。

省直工委副书记伍英出席，并对省直妇工委明年的工作提出了三点要求：一是要在组织建设方面下功夫；二是要在创建服务型妇女组织建设上下功夫；三是要创新工作方式，打造工作品牌。省直工委副巡视员邓菊、省直妇工委主任王力明等参加。

中国健康产业女企业家协会在长沙成立

今日女报/凤凰网讯 (记者 唐天喜) 12月4日，中国健康产业女企业家协会在长沙成立，来自全国各地健康产业的400多名女企业家及从业人员参加了成立大会。

协会聚焦健康产业，吸纳行业内女性精英企业家。协会成立后，将组织线上线下活动，围绕健康产业服务，通过互相学习、信息交流、资源共享等多种形式，整合健康产业人才、资源，促进行业的共同发展。

资金短缺？

新邵和邵阳县妇女受益小额创业贷款

今日女报/凤凰网讯 (通讯员 黄红娟 黄又生 黄波蜜) “妇女小额担保贷款为我解决了资金难题，真是太好了！”12月3日，邵阳市邵阳县塘渡口镇李素芹在自己的创业超市开业时感慨地说。自小额担保贷款工作启动以来，邵阳县和新邵县共有近 2000 名女性获贷约 8000 万元，缓解了妇女创业资金短缺烦恼。

2014 年 8 月，邵阳县和新邵县分别下发了创业贷款贴息管理办法，正式启动小额担保贷款工作。各相关部门很快将相关信息印制成宣传小册子，通过各镇乡财政所、劳服站、妇联等部门工作人员进村入户宣传。据了解，自小额担保贷款工作启动以来，新邵县有 244 名女性获贷，共贷款 1936 万元；邵阳县有千余女性获贷 5936 万元。